

С НОВЫМ ГОДОМ!

Когда в дом входит год молодой,
А старый уходит в даль,
Снежинку хрупкую спрячь в ладонь,
Желание загадай.
Смотри с надеждой в ночную синь,
Некрепко ладонь сжимай.
И все, о чём мечталось, проси,
Загадывай и желай!



Л. П. Дербенев
Песня о снежинке



Фестиваль
национальных культур
стр. 3



Чем запомнился год
уходящий
стр. 4 – 5



Новогодняя сказка
в 39 детском саду
стр. 6



Люди хотят знать!
стр. 7



ПОДПИСЫВАЙТЕСЬ НА НАС:



www.admiralokrug.ru



vk.com/mo3_spb



[@admiralokrug.ru](https://admiralokrug.ru)



Дорогие жители Адмиралтейского округа!

Примите самые теплые поздравления с наступающим Новым 2020 годом и Рождеством Христовым!

Уходящий год был очень насыщенным и ярким. Весь этот год команда Адмиралтейского округа искренне старалась наполнить Вашу жизнь событиями, мероприятиями и встречами, чтобы создать нашим жителям множество позитивных эмоций и впечатлений. Ведь так важно чувствовать заботу родных и близких не только в преддверии праздников.

Новый год всегда был праздником особым, праздником, помогающим верить в волшебство и чудо. В Новогоднюю ночь мы все, вне зависимости от возраста, загадываем самые искренние и заветные желания. Так пусть они исполняются в этом году! Пусть рядом всегда будет любящая семья и детский смех. Пусть Новый год подарит Вам силы, энергию, мудрость, которые помогут Вам всегда во всех ситуациях быть победителями.

Желаю Вам крепкого здоровья, тепла друзей и близких, поддержки, отличного настроения и веселых новогодних праздников!

С уважением,
глава МО Адмиралтейский округ

Барканов Е. П.



ДЕНЬ МАТЕРИ

Л

юбовь, верность, семья – это вечные ценности, которые придают жизни человека особенный смысл, рождают в наших сердцах тепло и нежность. Семья, построенная на взаимной любви, ответственности и превыше всего друг другу, всегда была и остается основой общества. Именно в семье мы делаем первые шаги, познаем мир, находим поддержку и понимание. Очень красивую и дружную многодетную семью Майковых поздравлял руководитель местной администрации Крылов Николай Вячеславович в ЗАГС-е Адмиралтейского района в преддверии Дня Матери.



«Для каждого счастье — это что-то свое...
Кому-то достаток, кому-то жилье,
кому-то работа, кому-то Европа.
По-моему, счастье — это большее что-то.
Малыш, у которого папины ушки,
любимого взгляда на соседней подушке,
здоровье родных и любимых обоятья.
Вот это — МОЕ ВЕЛИКОЕ СЧАСТЬЕ!»

ПРОКУРАТУРА



Прокуратура разъясняет

«Как уберечься от телефонных мошенников?»

На сегодняшний день телефонное мошенничество является одним из основных способов совершения преступлений.

Телефонные аферисты умело используют всю доступную информацию и технологии, разбираются в психологии людей, вынуждая совершать те или иные действия, раскрывать всю информацию о себе.

Противостоять мошенникам возможно лишь повышенной бдительностью, внимательностью и здравомыслием.

Чтобы вы не стали жертвой злоумышленников, необходимо соблюдать простые правила безопасного поведения и обязательно довести их до сведения родных и близких, особенно пожилых:

1. Не следует доверять звонкам и сообщениям, о том, что родственник или знакомый попал в аварию, задержан сотрудниками полиции за совершение преступления, особенно, если за этим следует просьба о перечислении денеж-

ных средств;

2. Не следует отвечать на звонки или СМС с неизвестных номеров с просьбой положить на счет денежные средства;

3. Не следует сообщать по телефону кому – либо сведения личного характера, в том числе сообщать код на обратной стороне банковской карты, кодовое слово или код из СМС.

Если телефонные мошенники все же сумели завладеть Вашиими денежными средствами, то вопрос о привлечении их к уголовной ответственности будет решаться сотрудниками полиции на основании обращения гражданина.

Прокурор района старший советник юстиции
В. В. Дмитренко

Прокуратура информирует

Прокуратурой района выявлены нарушения при организации питания несовершеннолетних.

Прокуратурой Адмиралтейского района в сентябре-октябре 2019 года с привлечением

специалистов Центрального территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Санкт-Петербургу осуществлены выездные проверки соблюдения требований законодательства, в том числе санитарно-эпидемиологического, при осуществлении питания несовершеннолетних в образовательных и социальных учреждениях района.

Проведенной проверкой выявлены многочисленные факты нарушения должностными лицами организаций, осуществляющих организацию питания в образовательных и социальных учреждениях района, требований законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии.

Прокуратурой района подготовлены представления об устранении нарушений закона в адрес руководителей указанных учреждений. После получения результатов лабораторных исследований продуктов питания, будет решен вопрос о возбуждении дела об административном правонарушении.

И.о. прокурора района советник юстиции
А. А. Василенко



www.admiralokrug.ru



vk.com/mo3_spb



[@admiralokrug.ru](https://www.instagram.com/admiralokrug.ru)

П

ервый фестиваль национальных культур состоялся 22 ноября в школе на Адмиралтейской набережной.

Ученики всех классов школы №225 активно готовились к данному мероприятию, стараясь показать красоту и разнообразие различных сфер жизни Грузии, Таджикистана, Белоруссии, Украины и Дагестана. Ребята подготовили выставку национальных предметов и костюмов, а также приготовили невероятное количество блюд национальной кухни. Члены жюри внимательно оценивали работы ребят и фиксировали результаты на протяжении всего мероприятия.

Самыми трогательными были выступления каждой команды. В преддверии Дня Матери дети рассказывали о почитании образа мамы в соответствующих культурах. Под впечатлением остались все: учителя, родители и депутаты МО Адмиралтейский округ Андрей Торгашев



“ВСЕ МЫ РАЗНЫЕ, НО ВСЕ МЫ РАВНЫЕ!”

и Валерия Волкова, которые в составе членов жюри оценивали подготовленные работы и выступления участников. После подведения результатов все команды получили подарки от муниципалитета.

Фестиваль оказался поистине грандиозным и впечатляющим! Но главное, он показал, что все мы — единый народ с множеством различных культурных особенностей и традиций. А главный залог мира — уважение к другим нациям и их обычаям.



«Вот, чему нужно учить детей! Молодцы все, кто организовал это мероприятие!»

«Кухня была крутая, дети и родители нереальные молодцы!»



4



10

крупных
культурно-массовых
мероприятий



№ 17 (422)

№ 17 (422)



Спасибо,
что были с нами
в 2019 году!

5



27

выездных
экскурсий



Л



7
видов
курсов



23

внутригородские
экскурсии



более
1200
поздравленных
юбиляров



18

мероприятий
со школами
и детскими садами



Более 8000 жителей приняли участие в наших мероприятиях в 2019 году!

СКАЗОЧНЫЙ БАЛ



Все ждут волшебства в преддверии Нового года. А если очень верить – то все обязательно сбудется! Волшебный бал состоялся в стенах 39 детского сада 17 декабря. На этот праздник съехались герои самых разных сказок! Золушка и принц, Белоснежка, Дюймовочка со своим спасителем, Емеля, Царевна-лягушка... Все они были в удивительной красоты нарядах! А руководили всем этим балом прекрасные Король и Королева, которые не позволили злой Малифисенте разрушить волшебство такого прекрасного праздника и растопили ее холодное сердце.

Хотелось бы отдельно отметить педагогический состав детского сада, который профессионально и с душой подготовил детей к такому большому празднику. Дети читали красивые и забавные стихи, пели песни, танцевали, ни на минуту не забывая своей роли на импровизированном балу.

Конечно, не мог обойти стороной такой чудесный праздник и Дедушка Мороз, который вместе со Снегурочкой поиграл с детьми, потанцевал и, конечно, подарил им подарки.

С огромным удовольствием в этом мероприятии принял участие и Адмиралтейский округ. Волкова Валерия – представитель муниципалитета – по окончании мероприятия напомнила деткам, что для исполнения желаний в новогоднюю ночь надо хорошо себя вести весь год! А также подарила подарки от главного помощника Деда Мороза в нашем округе – Барканова Евгения Павловича – только тем, кто слушался воспитателей и родителей в этом году... Как оказалось, подарки заслужили все маленькие участники мероприятия.

**Верьте в чудо
и оно обязательно произойдет!**



«На балу непременно произойдет что-нибудь удивительное. Ведь недаром наше Королевство Сказочное».

к/ф Золушка



«Человек, которому повезло, — это человек, который делал то, что другие только собирались делать».

Жюль Ренар

Мы продолжаем активно взаимодействовать с малым бизнесом Адмиралтейского округа. За 2 года было проведено более 40 конкурсов, в результате которых мы вручили жителям множество прекрасных подарков. Хотелось бы отметить, что в нашем муниципалитете идет подробное изучение предложений малого бизнеса об участии в конкурсах в наших соцсетях и «на арену» выходят лишь самые лучшие! В этом смогло убедиться уже множество победителей, посетивших по сертификатам салоны красоты, кафе и рестораны, получивших корзины вкуснейших фруктов и красивейших цветов.

В новом году мы уже приготовили для вас множество интересных конкурсов! Внимательно следите за новостями в наших соцсетях!



Мы живем в одном из самых красивых городов мира. Санкт-Петербург полон прекрасных памятников архитектуры и достопримечательностей. Каждый дом – это отдельная история, события, связанные с ним, выдающиеся люди. Как оказалось, зачастую мы не знаем важных фактов о зданиях, мимо которых ходим или проезжаем практически каждый день. Мало кто знает, что при Горном университете, который является старейшим техническим учебным заведением страны, есть свой музей, оформленный еще в середине XIX века. В стенах данного музея представлено огромное количество интереснейших образцов горных пород, ископаемых и минералов, а также изделий, созданных с их использованием.



Одним из самых запоминающихся экспонатов выставки, бесспорно, является глыба из уральского малахита. Эта удивительная находка была сделана заводчиком Турчаниновым на Гумешевском руднике близ Полевского завода на Урале и преподнесена Екатерине II, а государыня, в свою очередь, передала геологическое чудо в дар музею. Вес малахита составил рекордные 1504 кг., а стоимость его оценивалась в 100 000 рублей. Для демонстрации этого самородка был даже создан отдельный зал, получивший название Малахитового.



“Медвежью шкуру” – самородок меди весом в 842 кг., найденный в Казахстане на Степановском руднике, Александр II получил в подарок от горнопромышленников Поповых в середине XIX в. Царь, знавший толк в медвежьей охоте, по достоинству оценил подобный дар, ведь экспонат и впрямь очень походит на шкуру крупного медведя.

Одним из интереснейших экспонатов музея является легендарная пальма Мерцалова,

выкованная донецким кузнецом из стального рельса с помощью только одного молота и зубила и ставшая шедевром промышленной и художественной выставки, проходившей в Нижнем Новгороде в 1896 г. Многие пытались сделать копию данного экспоната, но исконной технологии мастера воспроизвести никто так и не смог.



Записаться на нашу экскурсию в музей Горного университета вы можете по тел.: 312 31 83 либо по адресу: ул. Декабристов, д.18.

! ЛЮДИ ХОТЯТ ЗНАТЬ!

- где можно узнать информацию о капитальном ремонте?
- за что мы платим?
- как выбрать/сменить управляющую компанию?
- кто отвечает за наш дом?
- как правильно провести собрание собственников дома?



У НАС ЕСТЬ ОТВЕТЫ НА ВАШИ ВОПРОСЫ!



«В 2014 году Евгений Барканов со своей командой возглавил МО Адмиралтейский округ. С этого момента посыпалось огромное количество заявок от жителей по самым разным вопросам. Те, что касались компетенции муниципалитета, были отработаны в первую очередь. Далее мы стали разбираться с остальными, ведь Главой была поставлена задача: “Мы не говорим – это не наша компетенция, мы говорим – давайте разберемся”. Одним из самых острых стал вопрос ЖКХ. А если быть точнее – управление многоквартирным домом. За период 2014-2019 года было получено колоссальное число обращений жителей, касающихся работы

управляющих компаний, присвоения кадастровых номеров внутриквартальным территориям без ведома большинства собственников помещений, а также капитального ремонта. Было принято решение о запуске курса «**Эффективное управление многоквартирным домом**» для жителей МО Адмиралтейский округ. На данных занятиях депутаты муниципального совета поднимают самые острые и важные вопросы ЖКХ и рассказывают о возможных путях их решений. С момента начала занятий обучение прошли уже более 200 человек!»

Завгородний Руслан



Запись на курсы производится по тел.: 312 31 83 либо по адресу: ул. Декабристов, д.18.



www.admiralokrug.ru



vk.com/mo3_spb



admiralokrug.ru

ПРИХОДИТЕ НА ЮБИЛЕЙ!



С каждым новым мероприятием, посвященным поздравлению юбиляров, мы все больше убеждаемся в том, что наши жители – самые лучшие!

«Большое спасибо. Это было впервые, очень все понравилось, было интересно. Домашняя атмосфера, очень было интересно узнать истории жизни тех, кто сидел рядом. Приятно, что наше поколение еще живы и бодры. Огромное спасибо организаторам этого мероприятия».

Агафонова И.В.

«Желаю Евгению Павловичу дальнейших успехов в работе с нами, людьми преклонного возраста. Благодарю вверенный ему коллектив работников за их внимательное отношение, за организацию праздничного мероприятия и сего дня в праздник юбиляра. Сердечно благодарю за доставленное радостное настроение в День юбиляра. Спасибо всем-всем организаторам настоящего праздника».

Тихонова Н.М.

Газета «Адмиралтейский Вестник»
Учредитель: Муниципальный совет
Муниципального образования Адмиралтейский округ

Тираж: 12 000 экз.
Распространяется БЕСПЛАТНО

Редакционный совет: Барканов Е. П. – председатель,
Попов И. С., Титов В. В., Крылов Н. В.
И. О. главного редактора: Волкова В. А.

Адрес редакции и издаельства:
СПб., ул. Декабристов, д. 18.

ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ НОЯБРЯ – ДЕКАБРЯ!

90 лет

Орлова Анна Петровна

85 лет

Семенова Алла Георгиевна
Тихонова Надежда Михайловна
Демина Галина Сидоровна

80 лет

Васильева Татьяна Викторовна
Егорова Тамара Николаевна
Родченко Людмила Михайловна
Харченко Лидия Михайловна
Деликамова Садия Абдуловна
Ичанская Наталья Владимировна
Красиков Сергей Игоревич
Мотовилова Людмила Евгеньевна
Перова Татьяна Леонидовна
Щелокова Галина Петровна
Кудюмов Юрий Николаевич
Свердлов Михаил Борисович

75 лет

Коршунов Олег Георгиевич
Коршунова Виктория Дмитриевна
Брискина Татьяна Оскаровна
Иванова Валентина Фоминична
Скибина Лариса Борисовна
Энглин Галина Гавриловна
Волынская Галина Сергеевна

70 лет

Агеева Валентина Константиновна
Серова Екатерина Еремеевна
Завьялова Ирина Ариевна
Ястребова Валентина Михайловна
Афанасьев Дмитрий Александрович
Горелов Петр Владимирович
Максименко Сергей Прокофьевич
Мещанова Валентина Анатольевна
Мокрушин Юрий Михайлович
Павлова Валентина Петровна
Сивачёва Галина Евгеньевна
Утехина Ольга Алексеевна
Хаотина София Ароновна
Иванова Татьяна Владимировна

65 лет

Булкин Владимир Аронович
Григорьев Евгений Вениаминович
Дроздов-Шаховской Владимир Александрович
Дубин Анатолий Андреевич
Сорокина Ирина Витальевна
Загорский Александр Геннадьевич
Норик Светлана Анатольевна
Кувшинов Николай Алексеевич
Морковкина Татьяна Михайловна

60 лет

Заозерский Александр Борисович
Меньшиков Юрий Генрихович
Панаюти Наталья Ивановна
Польская Татьяна Сергеевна
Потапцева Светлана Вячеславовна
Пушкирева Татьяна Ивановна
Савельева Ольга Павловна
Сергеева Ольга Андреевна
Низамова Зинаида Леонидовна
Тельшев Валерий Владимирович
Царюк Елена Николаевна
Сайдалиева Марина Герановна
Образцов Михаил Витальевич

Свидетельство о регистрации СМИ № П3408 от 27.11.98,
выд. Северо-Западным Региональным Управлением
Госкомитета РФ по печати (г. Санкт-Петербург),
Юридический адрес: 197348, Россия, Санкт-
Петербург, Коломяжский пр., д.13. Индивидуальный
предприниматель Смирновский Кирилл Юрьевич.
Заказ № ТД – 1911. Подписано в печать 16.12.2019 г.
Время подписания в печать 18:00, фактическое 18:00